

连偷12间教室偷走三万七现金

为带女友游玩,一“学生大盗”潜入多家中学行窃

“我脑袋被驴踢了!”对于自己一夜之间盗窃历城某高中12间教室中学生的37000多元钱,嫌犯滕强(化名)如此形容自己的行为。

10日晚上8时许,在被盗案件发生两天后,历城警方在滕强所在的济南某职业学院宿舍将其抓获,并收缴所有的赃物。经过审讯,滕强竟然是一个“学校大盗”,曾盗窃章丘和长清两所中学。

►民警在展示嫌犯盗窃的财物。



文/片 本报记者 杜洪雷

带女友外出游玩时 他却预谋盗窃中学

21岁的滕强在济南某职业学院上学,正要准备去外地实习。按照滕强的说法,他的命很苦,母亲在十多年前去世,他和父亲相依为命。“我家里没有钱,爸爸在济南打工,我在学校里面就干兼职。”滕强称,他平常的花销基本上都是自己赚的钱。

可是,滕强却有一个比较“烧钱”的爱好,他想在上学的时候带着女朋友玩遍山东各地。他是一个骑行族,有一辆大功率的摩托车,和女朋友去过青岛、烟台、日照等地游玩。今年10月6日,他骑着摩托车载着女友来到了南部山区游玩。他远远地看到南部山区一所中学的牌子,就默默地记下了学校的位置。

“我知道高中生的防范意识很差,一般都把钱放到教室

里面。”滕强说。

深夜翻墙进入学校 接连盗窃12间教室

“我一晚上都没有睡觉,就想着那个中学的大招牌。”心魔已经产生,滕强次日下午就开着摩托车再一次赶到了南部山区。由于天黑和不熟悉道路,滕强晚上的时候迷路了三个多小时。

直到7日晚上11时50分许,他才找到了这所中学。由于害怕被人发现,滕强将自己的摩托车停放在附近的一个小区里面。随后,他把衣服反过来穿,戴上了口罩,从学校的西南角翻墙进入。他迅速地找到了教学楼,从一楼开始寻找可以打开的教室,一间一间地翻找。“他一共盗窃了12间教室,其中11间教室没有开灯,所以监控条件不是很好。”仲官派出所副所长徐斌称,通过监控,民警看到一个黑色的人影拿着一个小手电翻找着每一个学生的抽屉。

在第12间教室,灯光大亮,可是依然无法阻止滕强疯狂的盗窃。监控中,戴着口罩的男子

反穿着外套,推开窗子之后跳窗进入教室。他不放过每一个学生的书桌,从里面拿出现金和手机。

8日凌晨4时许,滕强离开教室。“当时心里挺害怕的,后来偷着偷着就不敢再偷下去了。”事后滕强说。

学校监控锁定贼影 案发两天束手就擒

10月7日下午是“十一”假期后学生返校时间,学生带的生活费较多,被盗教学楼系高三年級教室所在地,同时发生多名学生被盗情况给学生及其家长造成较大心理恐慌。8日上午,学校拨打110报警。

“考虑到学校多名学生被盗,我们非常重视,立即联合刑警大队到案发现场进行调查。”徐斌称,专案组调取学校内部和外部重点部位的监控录像,很快就发现了盗窃嫌疑人的身影。“通过一间教室的监控,我们掌握了嫌犯的体形特征,监控中显示,学校外面一条路上,该嫌疑人驾驶一辆大功率摩托车赶

到现场。”刑警一中队民警李海斌说道。

通过扩大监控录像的范围,反复观看案发时间段途经的车辆、人员情况,专案组最终成功锁定嫌疑人相关信息及其逃跑路线。“我们锁定嫌疑人最后进入市中区省体附近一个学校的宿舍区。”民警进入到该宿舍区进行走访,确认了其中一名学生拥有一辆大功率的摩托车。

于是,民警在其宿舍附近进行蹲守。10日晚上8时许,一名男子骑着一辆大功率摩托车停在宿舍前面,埋伏在周围的民警上前将其控制。随后,民警在嫌犯滕强宿舍的床上和抽屉里找到被盗的部分现金和财物,其中3万元现金已经被其存入银行。

经审查,滕强供述了在历城区南部山区某中学高三教学楼教室盗窃的犯罪事实。此前,他已经成功盗窃多所中学,其中一次在章丘某中学盗窃19000多元,一次在长清某中学盗窃3000多元。目前,嫌犯滕强已被依法刑事拘留。

通信线缆垂地面 绊倒三辆摩托车

本报10月11日讯(记者 张泰来) 由于被罐车挂到,联四路街头的线缆垂落在地上,结果有三辆摩托车被垂落的线缆绊倒。

10日晚9点左右,天桥交警大队接到群众报警,联四路北头一横跨街面的线缆被罐车挂到,垂落地面,影响通行。

等民警赶到现场时,已有三辆摩托车不幸被绊倒,地面上遗落着摩托车的碎片和汽油的痕迹。其中前两辆摔倒的摩托车和驾驶员已经离开了现场。第三辆摩托车的驾驶员刘先生还在现场,幸运的是,刘先生虽然手臂受了皮外伤,但并无大碍。

民警遂电话联系通讯公司,同时到现场来车方向设置反光隔离墩,安排民警引导经过车辆小心通过。

一个多小时后,一家通讯公司的维修人员来到现场,表示会及时对线缆进行维修。

11日上午,记者再次来到现场,发现垂落的线缆已经维修完毕。

(奖励线索提供人张先生30元)

酒后开车上路 两司机被处罚

本报10月11日讯(记者 王兴飞) 一名酒司机曾因酒驾被处罚,却想趁早晨“交警还没上班”又驾驶无牌车酒后上路;一名酒司机自称“平时胆很小”,没想到晚上和朋友聚完餐竟醉驾拉着朋友满大街跑。结果,这俩酒司机都栽啦!

10日早上,长清大队民警在104国道529公里处查处点查纠交通违法行为。7点钟,一辆未悬挂号牌的三轮汽车被民警拦下进行检查。民警稍一靠近三轮汽车司机就闻到一股酒味。

“我开车能喝酒吗?”三轮汽车司机辩称自己开车过来是为了给朋友帮忙搬运东西,自己“一点儿都没喝”。

民警对其进行酒精呼气测试,测试结果58.5mg/100ml,已达酒后驾驶机动车标准。民警检查发现,车辆驾驶员孔某没有驾驶证,车辆也未悬挂号牌。经上网查询,孔某于2013年5月13日因酒后驾车被处罚,此次已属再次酒后驾驶机动车交通违法行为。民警依法对孔某处以罚款1700元、行政拘留10日的处罚。

9日晚,市中交警大队民警在辖区英雄山万寿路设点开展酒驾整治行动时,发现一辆驾驶员有酒驾嫌疑,经测试驾驶员已达到醉驾标准。

民警讯问得知,当晚驾驶人童某和几个朋友聚餐时喝了点啤酒。聚餐结束后,自觉酒量不错的童某自告奋勇地要送朋友回家,开着车在市区到处跑。

童某称自己“平时胆很小”,也知道酒后驾驶是违法的,但还是心存侥幸,决定冒险试试,结果“第一次冒险”就被逮了。

因涉嫌醉酒驾驶机动车,童某随后被民警带回市中大队处理。

一女子轻信承诺陷入连环陷阱

网上兼职刷信誉被骗15660元

10日下午,刘先生突然接到女友的留言。原来,其女友9日找了一份网上刷信誉的兼职,结果被骗刷了共15000多元。

本报见习记者 时培磊

有人网上招聘兼职 称刷信誉就可挣钱

刘先生的女友小王是驻济一在校大学生,最近在“赶集网”上看到一则招聘信息,发布公司登记的是“常州和黛国际贸易有限公司”,高薪聘请网络兼职,称“会购物、懂电脑、有网银就可以申请”。

当晚,小王就应聘到了这个职位。对方通过网络向小王介绍,兼职的主要任务是刷指定商城的信誉,帮助商城冲业绩。由公司发来任务单子,小王只需拍下单子并付款,不确认收货,公司会在10分钟内把本金和佣金一并返还到账户上。

轻信“兼职公司”承诺 连刷五次都没返款

当天晚上11点左右,公司就给小王下发了第一个任务单子,第一笔单子交易额540元,公司发来一个支付链接,小王直接在链接页面支付。按照之前的说法,应该在10分钟之内把本金和佣金返还。公司告诉小王,一个任务要完成3个单子,本金一并返还。

10日中午12点,小王将另外交易额分别为540元和1620元的两个单子支付完成,小王在完成第一个任务后向公司索要本金和佣金,公司则告诉小王5分钟之内就会到账。而小王等了很久也没查到到账,询问公司,公司称财务那边打账超时了,返款单没有反应,需要小王再完成一个单子来激活

返款单。

下午2点左右,小王第四次支付了交易额为2700元的单子,公司那边则称,返款单已经被激活了,但这个单子仅激活了85%,还是不能给打钱。要想完全激活返款单,需要小王支付第五单。下午3点,小王抱着还有一单就可以完全激活的期望,完成了2700元的支付。

再次轻信对方忽悠 共被骗走15660元

至此,小王分五次共向公司支付了8100元钱,但还没激活。公司再次告诉小王,“十一”期间刷信誉的单子特别多,1万元以下的返款单已经没了,小王支付完成的单子不到1万元,没法给小王出返款单,要求小王刷够1万元以上,到时就能给小王出还

款单,所有本钱和佣金就会到账。

10日下午5点,小王接到了一个7560元的大单,由于已经投入了8100元,小王狠了狠心支付了这最后一个单子,前前后后一共支出15660元。公司客服人员告诉小王,财务会在11日凌晨两点把所有钱都打到小王账户中,并建议小王再完成一个交易额达6000元单子,到凌晨两点一并返还。

到了这里,小王隐约感觉到自己被骗了,她就没有支付第七单。晚上7点左右,小王通过QQ联系了男朋友,告诉男友自己可能被骗了。刘先生马上报警并向公司索要本金。在告诉公司报警后,公司客服将小王拉入黑名单再无回应。

据刘先生透露,这15000多元钱是小王多方凑来的。目前,警方已经介入调查。